
Заклик до надання інформації Незалежній міжнародній 
комісії ОOН з розслідування порушень в Україні 
 

Незалежна міжнародна комісія з розслідування порушень в Україні пропонує 
окремим особам, групам та організаціям надати інформацію та документацію, 
які мають відношення до її другого мандату.  
 

Комісія створена Радою ООН з прав людини в березні 2022 року для 

розслідування: 

• порушень та утисків прав людини, 

• порушень міжнародного гуманітарного права, 

• та пов'язаних з ними злочинів 

у контексті агресії проти України, вчиненої Російською Федерацією. 

 

Зокрема, ми зацікавлені почути безпосередньо від постраждалих, їхніх родичів 

та свідків, які можуть поділитися інформацією про, наприклад, переміщення та 

депортацію дітей, порушення чи утиски в місцях позбавлення волі та негативні 

наслідки атак на цивільну інфраструктуру. 

До завдань Комісії входить подання: 

• доповіді Генеральній Асамблеї на її 78-й сесії у жовтні 2023 року та 

• вичерпної доповіді Раді з прав людини на її 55-й сесії у березні 

2024 року. 

Слід зазначити, що не вся інформація, яка надсилається Комісії, буде 

обов'язково відображена в її остаточній доповіді. Зокрема, справи про можливі 

порушення, що виходять за межі мандату Комісії, не розглядатимуться. 

Комісія надає першочергового значення захисту джерел, особливо в тому, що 
стосується дотримання конфіденційності та принципу "незаподіяння шкоди" (не 
ставити під загрозу життя, безпеку, свободу та добробут жертв, свідків та інших 
осіб, що співпрацюють). Вона розкриватиме особистість співпрацюючих осіб 
суворо за умови отримання їхньої поінформованої згоди та використовуватиме 
надану ними інформацію відповідно до заявлених ними побажань при її наданні. 
Крім того, Комісія вживає всіх можливих заходів для забезпечення захисту 
інформації, у тому числі шляхом використання відповідних інформаційно-
комунікаційних технологій. 
З метою забезпечення безпеки та конфіденційності наданої інформації 

рекомендується надсилати її на спеціальну адресу електронної пошти, створену 

Комісією з цією метою: ohchr-submission-coiukraine@un.org. Якщо у Вас 

виникнуть будь-які питання, у тому числі щодо того, як надати інформацію 

іншим чином, прохання звертатися до Комісії на адресу coi-ukraine@un.org. 

Крайній термін для подання інформації – 31 грудня 2023 року. 
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